

ВОСПИТЫВАЕМ ДЕТЕЙ НА ПОДВИГАХ НАШИХ ОТЦОВ И ДЕДОВ

КСЕНИЯ ВОЛКОВА

В Колледже космического машиностроения и технологий Технологического университета им. А.А. Леонова прошёл Урок мужества, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества.

На мероприятие был приглашён советник генерального директора АО «КТРВ», председатель корпоративного отделения СоюзМаш России, Совета ветеранов войны, труда, боевых действий и военной службы, а также Общественного Совета при УМВД РФ по г.о. Королёв, генерал-лейтенант Владимир Иванович Бугреев.

Почётный гость колледжа не понаслышке знает, что такое война. Владимир Иванович — участник боевых действий в Афганистане и Чечне. Он рассказал ребятам самые памятные истории из своей жизни, поведал о трудностях, которые ему пришлось преодолеть, и о том, что вдохновляло его на протяжении всего жизненного пути. Вместе со студентами вспомнил подвиги наших героических предков.

Беседуя со студентами, Владимир Иванович отметил, что считает своей главной миссией — работу с молодёжью и ветеранами, воспитание патриотизма и уважения к подвигу предков: «...воспитываем детей на подвигах наших отцов и дедов, участников Великой Отечественной войны».



Генерал-лейтенант рассказал ребятам, что и в его семье есть герои-защитники. Оба деда прошли всю Первую мировую войну, они были кавалеристами. Отец — участник Великой Отечественной войны и войны с Финляндией. Неудивительно, что Владимир Иванович с детских лет мечтал о карьере военного и стал им, посвятив большую часть своей жизни службе в военной контрразведке в Вооружённых силах СССР и России.

География военной службы впечатляет — Северный Кавказ, западная и восточная Украина, группа советских войск в Германии, Средняя Азия, Забайкалье, Дальний Восток. С честью и достоинством все тяготы и лишения воинской службы разделила его семья — настоящая офицерская семья. Жена Надежда Анатольевна — полковник, сын Сергей — подполковник.

Студенты с удовольствием слушали гостя. Особенно их заинтересовали его



личные воспоминания о службе. Владимир Иванович поведал ребятам о наиболее интересных случаях. Он подчеркнул, что в любом периоде можно и нужно находить и определять самое главное. В Афганистане он был направлен в воинском звании майора в афганскую пехотную дивизию, находящуюся в полном окружении бандформирований, и главной задачей считал организовать эффективную оперативную работу афганских контрразведчиков, добываясь получения необходимой информации без пыток и расстрелов арестованных душманов.

Рассказал Владимир Иванович и о первой чеченской кампании, где находился под другой фамилией в воинском звании генерал-майора. Самой ответственной и благородной задачей считал действия по освобождению из плена российских военнослужащих. До сих пор более 30 бывших пленных из числа солдат и офицеров не знают, кому они обязаны за своё освобождение.

Конечно, такие воспоминания от настоящего участника тех событий не могли ни вызвать живого интереса у ребят,

Данный Урок мужества был лишь одним из звеньев большой профориентационной работы АО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение». Конечно, особое место в этой деятельности занимает участие корпорации в ежегодной акции «Неделя без турникетов». В её рамках в этом году в течение всего апреля КТРВ проводит для школьников и студентов экскурсии по корпорации. Акция проводится с 2015 года и призвана знакомить молодёжь с перспективами работы в высокотехнологичных отраслях промышленности. Инициатором такого знакомства с производствами «Союз машиностроителей России».

поэтому они «засыпали» генерал-лейтенанта вопросами. Спрашивали обо всём, в том числе, как Владимир Иванович, находясь на задании, поддерживал связь с родными и близкими.

— Спасибо за вопрос. Семья была со мной, за исключением Афганистана и



Чечни. В период нахождения в Афганистане была редкая переписка через советское посольство. В Чечне также были сложности со связью с семьёй. Дети были маленькие, жена и родственники переживали и надеялись, что вернусь живым и без ранений.

По окончании мероприятия студенты поделились с журналистами своими впечатлениями от встречи.

— Владимир Иванович Бугреев запомнится ребятам не только как военный, но и как удивительно харизматичный человек. Его рассказы были очень познавательными. Он своим примером показал нам, что даже самые трудные испытания можно преодолеть, — рассказал Михаил Нистратов, председатель студенческого совета, глава патриотического комитета.

— Мне понравилась встреча с Владимиром Ивановичем, было очень интересно послушать его истории о службе в Афганистане, о его работе в контрразведке, о случаях, происходивших с ним на службе. Его рассказы о мужестве, доблести, бескорыстности, чести и служении Родине доказывают, что наша страна непобедима, — отметил Евгений Соловьёв, председатель студенческого совета ККМТ.

ФОТО ЯРОСЛАВА РОССИНСКОГО
(ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМ. А.А. ЛЕОНОВА)